



ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ПРИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ

вул. Є.Коновальця, 8, м. Тернопіль, 46020 тел.: (0352) 52 44 09 e-mail: upns_tmr@i.ua
web: ternopilcity.gov.ua

Протокол
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій при Тернопільській міській раді

09.10.2024.

№ 8

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про результати щоквартального обстеження захисних споруд цивільного захисту на території Тернопільської міської територіальної громади (III квартал 2024 року).

ГОЛОВУЮЧИЙ: Надал С.В. – міський голова.

ПРИСУТНІ: члени комісії в режимі он-лайн.

1. Про результати щоквартального обстеження захисних споруд цивільного захисту на території Тернопільської міської територіальної громади (III квартал 2024 року).

Інформував:

Володимир Мартиць – головний спеціаліст відділу планування та захисту управління надзвичайних ситуацій Тернопільської міської ради про те, що на виконання вимог підпункту 3 пункту 3 Плану організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 23.06.2023 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України щодо результатів оперативних обстежень об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту та вирішення проблемних питань укриття населення» та протоколом позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській обласній військової адміністрації від 15.08.2023 №5, розпорядження міського голови від 14.08.2023 №179 «Про створення робочої груп для проведення перевірок об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту Тернопільської міської територіальної громади» робочими групами Тернопільської міської територіальної громади було складено 345 актів щоквартального обстеження фонду захисних споруд цивільного захисту саме: 55 сховищ; 37 протирадіаційних укриттів; 253 найпростіших укриттів.

Станом на 09.10.2024 не готові до використання за призначенням 26 укриттів, що становить 7.5% від загальної кількості фонду захисних споруд: 21 сховище і 5 протирадіаційних укриттів.

Руслан Гнатяк – т.в.о. начальника Тернопільського районного управління ГУ ДСНС України у Тернопільській області зауважив, що такий стан захисних споруд викликає занепокоєння, оскільки при подальшому ігноруванні суб'єктами господарювання, що є

балансоутримувачами захисних споруд цивільного захисту, вимог щодо їх утримання, існує ризик втрати експлуатаційної придатності споруд укриття, що в свою чергу створює ризик для життя та здоров'я населення в умовах збройної агресії та під час надзвичайних ситуацій різного характеру.

Відповідно до п.14, п.30 "Порядку створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту, виключення таких споруд із фонду та ведення його обліку" затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 138 (із змінами) у разі банкрутства (ліквідації) балансоутримувача захисних споруд державної та комунальної форми власності, а також виявлення безхазяйних захисних споруд органи місцевого самоврядування за погодженням з місцевими держадміністраціями, а також центральними органами виконавчої влади, у сфері управління яких перебувають захисні споруди державної форми власності, приймають рішення про їх подальше використання. У разі банкрутства (ліквідації) суб'єктів господарювання, на балансі яких перебувають захисні споруди державної та комунальної власності, а також відсутності балансоутримувачів безхазяйних захисних споруд, визначення потреби в таких захисних спорудах та вирішення питання щодо їх подальшого використання належить до повноважень відповідних органів місцевого самоврядування.

Заслухавши інформацію комісія вирішила:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Балансоутримувачам захисних споруд цивільного захисту, які розташовані на території Тернопільської міської територіальної громади завершити роботи по влаштуванню та утриманню в належному технічному стані комунікацій, інженерних мереж, інженерного та спеціального обладнання, систем життєзабезпечення (обладнання фонду захисних споруд), виконання усіх заходів передбачених чинним законодавством та відповідно до статті 32 Кодексу цивільного захисту України, Вимог затверджених Наказом МВС України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту»:
 - 2.1. забезпечити безперешкодний доступ населення до захисних споруд цивільного захисту під час повітряних тривог;
 - 2.2. забезпечити доступ до укриття осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.
 - 2.3 розробити графіки приведення об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, що перебувають у їх власності, в готовність до використання на 2025 рік, та до 20 листопада 2024 року надати копію графіку в управління надзвичайних ситуацій Тернопільської міської ради.
 - 2.4 вжити невідкладних заходів щодо приведення неготових та обмежено готових споруд цивільного захисту у готовність до використання за призначенням.
3. Управлінню надзвичайних ситуацій за результатами обстеження захисних споруд цивільного захисту на території Тернопільської міської територіальної громади:
 - 3.1. внести відповідні зміни в книги обліку фонду захисних споруд цивільного захисту враховуючи акти щоквартальних обстежень;
 - 3.2. провести коригування інтерактивної карти розміщення фонду захисних споруд цивільного захисту передбачених для укриття населення.

Міський голова



Сергій НАДАЛ

Відповідальний секретар комісії

Віктор БУКОВСЬКИЙ